



Correction for Rabinovitch and Stewart, “Removal and Inactivation of *Staphylococcus epidermidis* Biofilms by Electrolysis”

Christine Rabinovitch and Philip S. Stewart

Center for Biofilm Engineering and Department of Chemical and Biological Engineering, Montana State University—Bozeman, Bozeman, Montana 59717-3980

Volume 72, no. 9, p. 6364–6366, 2006, <https://doi.org/10.1128/AEM.00442-06>. The terms “anode” and “cathode” were incorrectly interchanged. “Anode” should be replaced with “cathode” and “cathode” should be replaced with “anode” throughout the article.

Citation Rabinovitch C, Stewart PS. 2017. Correction for Rabinovitch and Stewart, “Removal and inactivation of *Staphylococcus epidermidis* biofilms by electrolysis.” Appl Environ Microbiol 83:e00583-17. <https://doi.org/10.1128/AEM.00583-17>.

Copyright © 2017 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.